

今后市区各项目均配建保障房

按相关文件规定,新建房地产开发项目需代建5%保障性住房



你说政府做

之 住房保障

本报记者 王晏坤

当今社会,住房问题是一个经久不衰的话题,在2013年“为民服务实事”征集意见活动中,有很多市民住房问题关心不已。无论是像经适房位置设定这样的大问题,还是某路段、某小区单元楼的维修等个别问题,都得到烟台市住建局的一一回复与有效解决。

1.市民刘女士提出:经济适用房位置太远,上班不方便。

烟台住建局回复:土地部

门要根据上级下达的目标,对烟台市的住宅用地进行合理规划,选出适合建设保障性住房的地块。规划部门根据全市的规划进行规划审批,通过后才能确定保障性住房项目位置。目前,烟台市政府文件烟政发[2011]85号文件中明确规定,新建房地产开发项目需代建5%保障性住房今后市区各项目均会配建保障性住房。

2.市民钟先生反映:蓁山路有一段围了起来,一刮风就全倒了,过往车辆行人不安全,快点修好吧!

住建局回复:经调查,蓁山路于2011年建成通车,后因朱家庄南侧山体滑坡,造成部分挡土墙破损,危及行人及车辆安全,被列为地质灾害重点治理点。2012年1月完成边坡治理设计,7月11日完成施工招投标,财政资金到位。但进

场施工中,朱家庄村一户村民阻拦施工(该户村民在2011年道路建设中已给予征迁补偿,现又提出无理要求),经协调无果,被迫暂停施工,现边坡治理已经完工。

3.市民宋老师反映:本人2010年在黄务通世新城买了一套房子,最近在装修房子,发现房子有裂缝,与华盛物业协商,物业答复已经过了保修期不管。

住建局回复:对此情况,市住建局质监站组织建设、施工单位于年初进行了现场勘察和协调处理。该墙体斜裂纹系装饰层裂纹,不影响结构安全,因装饰保修期为两年,已过保修期,应由住户自行处理,但建设单位仍表示,待天气转暖后也给予维修。目前已经维修完毕。

4.市民杨先生反映:家住

通世新城,最近家里窗户漏风,而华盛物业和开发商互相推诿。

住建局回复:对此市民的问题,年初建设、施工单位进行了现场勘察,发现该户反映窗漏风的问题系窗扇不垂直、密封条损坏所致,建设单位及施工单位表示立即给予维修处理。现已处理完毕,住户已在维修处理单上签字表示认可。

5.市民吕女士反映:家住芝罘区南迎祥路,共有6个单元,1、2、3单元已经得到平改坡的通知,4、5、6单元至今没有得到通知,希望帮忙落实,4、5、6单元是否有平改坡计划,具体什么时间。

住建局回复:对此问题,住建局已积极进行协调,南迎祥路4、5、6号已经纳入了平改坡范围,现在工程已经结束。

福山312路城乡公交线路开通

从门楼公交场站至谭家庄公交场站,全程19公里,票价2.5元

本报11月13日讯(记者
刘清源) 10日,福山区312路城乡公交线路开通,312路公交连接门楼与回里,这是近年来福山区开通的第七条城乡公交线路。

新开通的312路采取对开运行,交替循环发车,具体运行

线路为:门楼公交场站-南庄-门楼政府-门楼卫生院-门楼工业园-岚柳墅-诸留王-诸留高家庄-梅家-河格庄-蓬莱庄-集贤-集贤东站-旺远西站-旺远-钱村-东道平-回里北站-回里-回里镇政府-李家疃-谭家庄-谭家庄公交场站,共21

个站点,全程19公里,采取上车自动投币,起价1元,全程票价2.5元。

车辆的发车间隔为15-20分钟。从门楼公交场站始发的公交车,首班车时间为早上6点半,末班车时间,冬季是傍晚6点,夏季是傍晚6点半。而从谭

家庄公交场站出发的,首班车早上6点,末班车冬季傍晚5点,夏季傍晚5点半。

考虑进一步方便群众出行,这条公交线路还增开了谭家庄公交场站经由民兵预备役、土峻头、刘家庄、山村苑小区、张格堡到善疃的区间车。

烟台新增5所省级特色名校

本报11月13日讯(记者 李楠楠) 13日,记者从教育部门获悉,烟台高校中新增5所省级特色名校,加上之前已经入选的烟大、鲁大,烟台共7所省级特色名校,将获专项经费支持。

13日,最新公布的全省第二批人才培养特色名校名单中,烟台新增5所高校,其中滨州医学院获得应用型人才培养特色名校立项,山东中医药高等专科学校获得技能型人才培养特色名校立项,山东工商学院获得自筹建设应用型人才培养特色名校立项,山东商务职业学院、烟台建筑工程职业学院获得自筹建设技能型人才培养特色名校立项。

而在之前首批的特色名单中,烟大、鲁大已经入选省级应用型特色名校。省财政厅将设立名校建设工程专项经费,对上榜的各类特色名校给予支持。

国家电网海阳供电公司

回访客户 助服务水平提升

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 董波) 近日,海阳市供电公司对供电服务情况进行询问,针对客户反映的意见和建议,制定具体整改措施,形成优质服务闭环管理常态运行机制。